**Колоколова, Т. Подарите книги библиотекам**: с 8 по 14 февраля Ассоциация деятелей культуры, искусства и просвещения по приобщению детей к чтению "Растим читателя" при поддержке Российской государственной детской библиотеки проводит пятую общероссийскую акцию "Дарите книги с любовью", приуроченную к Международному дню книгодарения, который отмечается 14 февраля во многих странах мира / Т. Колоколова // Наше время. - 2021. - 12 февраля. - С. 10.



С 8 по 14 февраля Ассоциация деятелей культуры, искусства и просвещения по приобщению детей к чтению «Растим читателя» при поддержке Российской государственной детской библиотеки проводит пятую общероссийскую акцию «Дарите книги с любовью» (6+), приуроченную к Международному дню книгодарения, который отмечается 14 февраля во многих странах мира.

Библиотеки города впервые присоединились к этой акции в 2018 году. Главная цель акции — напомнить обществу, что книга была и остаётся замечательным подарком. Директор МБУК «БИС» Татьяна Колоколова рассказала «НВ», что жители нашего города с радостью принимают участие в акции книгодарения. За три года действия акции в библиотеки города было подарено более пяти тысяч книг. Ежегодно читатели презентуют библиотекам более 1500 книг.



ТАТЬЯНА КОЛОКОЛОВА директор МБУК

«БИС»

— С уверенностью можно утверждать, в нашем городе зародилась прекрасная культурная традиция. Мы присоединились к акции книгодарения и в этом году. Надеемся на хороший книжный «урожай». К участию в этой благородной акции приглашаем всех. Благотворителем и волонтёром культуры может стать каждый! — призывает Татьяна Колоколова верных читателей.

Книги могут библиотекам подарить как отдельные граждане, так и семьи, коллективы учреждений и организаций. Книги принимаются новые или в хорошем состоянии, после 2015 года издания. А также старинные, раритетные, редкие библиографические издания.

Итоги акции будут подведены 14 февраля в Международный день книгодарения. Адреса библиотек и список книг, необходимых библиотекам, можно найти на официальном сайте библиотек города.

По данным на 8 февраля, библиотекам города уже подарили 336 книг. Даша и Егор Пшеченко, учащиеся школы №4, постоянные участники акции! Ребята ежегодно дарят книги библиотеке. Вот и в этом году они принесли в библиотекуфилиал №7 свои любимые книжки. Ведь акция книгодарения даёт книгам вторую жизнь. Их смогут прочитать и другие ребята. Учащиеся школы №20 Арсен Амирян и Татьяна Сорокина тоже стали участниками акции книгодарения. Как и ребята из 1 «А» класса школы №11 Ксения Ерашова, Костя Аникин, Агния Каблукова, Матвей Валагин, Алиса Жданова и их классный руководитель Антонина Сергеевна Слепова, решившие дружно подарить библиотеке свои любимые книжки. Библиотекари благодарят всех, кто уже успел принять участие в акции и пополнил фонды новыми интересными изданиями. 🏗